oy AN . 1l (€
0 s (83 dad | guolin

0P —— i WM DN b i g3as 5IGT5ge ) pb
VY Pl s gl daB) g3l loj VWAL ¢ (Sldas s guiod — goue 3IUT) Lol s o [ Jleasd il

Ol eilezs) ottt (NS 2w Gy S5

gy odnagd o 1y a5 213 8 gzl 1) 355 2y 0aiS a2y il [l Canl dis gal assl 3 &S 2 (g) Jeplal

W 9ad daculas 4y (5L J g0 48 3 plas o Hlouldicdl b (g3 (oo |y X, ..., Xy Q|ML«.’&A¢:3@SE ol ylg aals o0 N

(003 V)Gl yialais) Juls suae a3 51 LT 5 Saalus ds aailad oeay s
n

. .
1) 5'2:]1_1 Z:«:iz—nfz

i=1
1 " 1 T
_ 2 _
2) §* = Z(xi—x ), X=— ) xi
n—-1 n
i=1 i=1
o3l g8 a1y [JA] 318 55 LT 45 s Gadiatia el (s 1 (oanSo (9hamal ol 950 ol Sam g 5Y oy X

(643 ¥)Gugad S s of gada

el HI 88y Sl W, oo , Wy 9 X, .. ,Xnﬁamebs‘ﬂj‘gats.\:ﬁhl‘;«.uJﬁ(g.éﬂ.\"

,1 T
f PO = ) wiP(x), VP E My, ,
-1 =1

Saddils 1358 500 P € Tz, o)) s ool (e () iy sl LT (o0

(0543 ) .amila yal 1y (Al s 1 =P LA L (g

aia 3 O sladdisy H81aais culh adil 71 2 P da e g dila Uil b gladan wia <o P(X) wais (a8 F
dal gl LRI ya £l da (yi9ad Ghig,y 3 X adlis ol&OT skl Aads Sea Q) 2, 2...2 &, 4s P(X) glatea

(6, Y) .coul | Zaa X, >,

Cain 5 o sladal o b Ly 08 s peanio Jilhie (il (s yile 3 Ay Saie (e (s yile 5 (5150 aaiS culs 0

(0583 ¥) (ol L yus yilo oulgl 1y g ga3e ol )A:LLH ass sb s uyla gy

WA s \ F e



